

现代快报

2009年3月5日 星期四  
责编:徐方逸 组版:杜敏

# 财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线  
**96060**  
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 还有新的经济刺激计划? 发改委主任未否认

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2076.62	7742.67
最高	2201.73	8253.78
最低	2076.62	7742.67
收盘	2198.11	8227.69
涨幅	6.12%	6.91%
成交额	1305.3 亿	643.5 亿

HUAXIA BANK  
**华夏银行**

### 4日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	682.91	677.44	685.65
港币	HKD	88.02	87.32	88.38
欧元	EUR	851.04	833.1	857.88
日元	JPY	6.9277	6.7816	6.9833
英镑	GBP	955.52	935.38	963.2
瑞士法郎	CHF	577.41	565.35	582.28
新加坡元	SGD	437.97	428.91	441.85
瑞典克朗	SEK	73.3	71.79	73.97
加拿大元	CAD	525.79	514.91	530.44
澳大利亚元	AUD	430.96	421.48	434.25

**一通电话 商业车险省更多**

现在,私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,提供三分种快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省钱、省时、更省心。**中国平安**

针对“还有新的经济刺激计划”的传闻,国家发改委主任张平并未给予否认。他昨日表示,“我现在还不能就这个问题有公开的意见,因为这件事情,第一要看形势,第二要中央做决策。”张平是在随同国务院总理温家宝参加政协经济组委员联组讨论后,对记者做出上述表示的。

当被问到对今年经济形势的判断时,张平说:“我当然有信心!”有记者问到4万亿投资情况如何,他表示将向

人大进行报告,并再次强调刺激经济增长的财政投入要根据形势的变化而确定。张平还说,“有关经济刺激计划的效果,温家宝总理在刚刚结束的讨论中‘已经明确谈了’。”

参加了联组讨论的全国政协委员、商务部原副部长张志刚透露说,昨日温总理参加的联组讨论中心内容就是促发展、保就业、调结构、扩内需、惠民生。“这个中心非常突出,主题还是保持国民经济平稳较快发展。总理给大家带

来了信心和力量。”

据全国政协委员、国务院发展研究中心对外经济研究部部长张小济透露,联组讨论中,谈到财政投入撬动社会投资问题时,“大家都掰着指数,政府有多少,银行资金有多少,企业有多少,资本市场有多少,外资有多少……好几位委员都讲到财政投资的杠杆作用。总理也认可这个说法——财政投资只占全社会投资的5%。如何用这5%撬动另外的95%,是大家关注的问题。”

### 证券交易印花税还要下调? 其实是李肇星的话被误读

3月4日,某海外著名新闻社发布消息称,“全国人大发言人李肇星周三表示,中国将继续下调证券交易印花税。”据记者查证,此消息是该新闻社记者误解李肇星讲话原意而造成的乌龙事件。

十一届全国人大二次会议于3月4日上午11时在人民大会堂一楼新闻发布厅举行新

闻发布会,全国人大发言人李肇星在重申已作调整的财政政策时表示:“推进税费改革,……降低证券交易印花税率,并实行单边征收等一系列税费减免政策。”某海外著名新闻社记者将李肇星细数中国政府已作出调整的财政政策当作将要实施的新政策,并据此发布了不实新闻。

### 中投公司副总经理汪建熙: 汇金将择机增持三大行股份

全国政协委员、中国投资有限责任公司副总经理汪建熙昨日表示,汇金公司将根据需要在适当的时候不断增持中、工、建三行的股份。对于汇金增持三大行股份的具体时间,汪建熙说:“我们会在适当的时候继续增持,要贯彻党中央国务院关于稳定市场,增加信心的要求,但是具体增持情况,我们会根据交易所和证监会

的要求进行披露。”

目前受国际金融危机的影响,全球各大金融机构相继陷入金融危机的泥潭之中,有观点认为,此时正是抄底海外金融机构的良机。对此,汪建熙认为,目前金融市场的波动还没有结束,美国以及西欧等国家主要金融机构的价格还在经历很大的波动,“总体来说,我们会采取很稳健的做法。”

汪建熙称一些优秀的海外金融机构,目前的价格已经

非常低,但由于此次面对的是前所未有的金融危机,因此不清楚这些机构会不会破产,所以还是有风险。“我们说价值投资,只有它本身能够存续,渡过难关之后,将来重新起来,价格才会重新起来。”汪建熙透露,目前中投公司正在同很多外资机构进行接触,听取各个方面专家的意见、研读分析报告,加强各种各样的交流,目的就是为对市场有更好的判断。

### 证监会市场部副主任欧阳泽华: “小非”压力基本解除 “大非”减持动力不高

全国人大代表、中国证监会市场部副主任欧阳泽华昨天就市场密切关注的“大小非”解禁问题回答了记者的提问。欧阳泽华表示,“目前,‘小非’解禁压力理论上已经解除。2009年解禁的股改限售股主要是‘大非’,但这部分股份减持动力不大,因此市场不必过度担忧。”

据欧阳泽华介绍,从2006

年至今,“小非”解禁量已经超过1200亿股,实际解禁比例约占68%，“理论上说,解禁压力已经解除。”此外,他透露,另外还有400多亿股“小非”依法随时可以解禁,但目前由于各种原因尚未办理相关的解禁手续。另外,截至目前,“大非”实际减持数量为14.5亿股,国有控股股东已解除限售股份的实际减持比例约为2%。

本版综合《上海证券报》报道

2009 成熟之美

# 万流归江 众望成城

220万m<sup>2</sup>明发大社区  
20000个家庭的共同选择

8年修为,方以“大社区氛围”打动人心  
迄今,已有超万户业主在明发安家  
一切始于生活的美好想象,已经登场

97—144平方米, 24种户型, 舒放自如的准现房, 起价3300元/平方米

明发滨江新城  
南京首个集居住、商业、办公、休闲为一体的大型综合社区

滨江热线  
58877777 57031108

滨江地址:南京长江大桥北堡公园滨江大道1号  
开发商:明发集团 营销/代理:新嘉信